
新入生アンケート（R6.4.5実施）

0

20

40

60

80

100

120

59

25

106

5 9 4 8

総合人間学部を選択した理由は何ですか？
（複数選択可）

十分得ることができ
た

30%

少しは得た
61%

あまり得ることができなかった
9%

受験に際して、総合人間学部の教育内容について十分な情報を得ることが
できましたか？

十分得ることができた 少しは得た あまり得ることができなかった



新入生アンケート（R6.4.5実施）

参加した知っていた
17%

参加しなかった・知って
いた
48%

知らなかった
35%

総合人間学部の「オープン・キャンパス」について知っていますか？

参加した知っていた 参加しなかった・知っていた 知らなかった

現役
64%

浪人
36%

貴方自身についてお尋ねします。

現役 浪人
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高２まで
40%

高３秋まで
39%

共通テスト後
8%

その他
13%

総合人間学部を受験することを決めたのは、いつですか。

高２まで 高３秋まで 共通テスト後 その他

１度目
42%

２度目
51%

３度目
5%

外国の他大学在
学
2%

総合人間学部受験は、（ ）度目

１度目 ２度目 ３度目 外国の他大学在学
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現在の気持ちに近いものに、いくつでも○をつけてください。（複数選択
可）
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